AHKeTyBaHHA 3700yBayviB BUIIOT OCBITH Mepuioro (0akaaaBpChKOro) piBHS CHEIiaIbHOCTI
191 Apxitexktypa Ta w™mictooyayBanus OIIIl "Apxitektypa Ta MicToOymyBaHHS"
II0JI0 3aJI0BOJICHOCTI ~ OpraHizauiiHolo,  1HQOPMALIMHOI, KOHCYJbTaTUBHOIO  Ta
COIIATHHOIO MATPHUMKOIO

4 xypc

Y 3agoBoNeHi Bu piBHEM KOHCYMbTaUiAHOT MIATPUMKK, AKa HaJAaeTbCA B paMKax OCBITHbOT
nporpamm?
7 oTBeTOB

@ Tax

@ Ckopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTH

Buknagadi npoBoguMv KOHCyNbTalil, HagaBaauM 4ONOMOry B pa3i 3BepHeHHA
7 oTBETOB

® Tax

@ Ckopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo Bignosictu

Y MaeTe BU MOXNUBICTb LUBUOKO KOHTaKTyBaTW 3 BUKNagavdyamMu, AKLO BUHNKAE TaKa

HeobXigHicTb?
7 OTBETOB

® Tax
@ Hi




fAAka hopMa CninkyBaHHA i3 BUKNaaa4vyeM y nosa ayaMTOPHUIA Yac € Hanbinbll eeKTUBHO?
7 oTBETOB

@ CoujanbHi Mepesi | meceHpxepu
@ TenedoHHWit 3B'A30K
@ EnekTpoHHa nowTa

@ cuvctema gUcTaHUiRHOTO HaBYaHHS
Moodle

Y pa3si noTpebu 7 MOXY OTPUMAaTK KOHCYNbTaLinHy NiATPUMKY Y BUPILLEHHI HaBYabHUX Ta

OpraHi3auiH1X NuTaHb 3 60Ky Kadheapu/iHCTUTYTY
7 oTBETOB

® Tax

@ Cropile Tak
@ Ckopiwe Hi
® Hi

@ Cknagro Bignosictu

28,6%

Bawi npono3aunuii/3ayBaXeHHs WOoLO NOAINWEHHA AKOCTI KOHCY/IbTaLiMHOT NiIATPUMKM:

7 OTBETOB

Buganutn myan

Hema

lMponozuuin Hemae
Binbw MeHwWw BCce aobpe

Hemae nponosuuin



Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM iHQopMaLiMHOI NIATPUMKK, AKa HAAaETbCA B paMKaX OCBITHbOI
nporpamun?
7 oTBETOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

28,6%

3 AKMMuK npobnemamu iHpopmauinHoro sabesneyeHHs Bu siluToBxyBanucs nig yac
HaBYaHHA? K BOHW 6YNu BUPiLLEHI?

7 OTBETOB

Hema
3 npobneMamu He 3ilUTOBXYBaUCh
He cTukanacs 3 npobnemamu

Mpobnem He 6yno

Yepes Aki KaHaNM HafaeTbcA iHDopMaLiHa NigTpuMKa 3406yBadaM OCBITHbOI NporpaMn?
7 oTBETOB

3ycTpivi 3 pekTopom/gupexTop...
3ycTpivi 3 npeacTaBHMKamu np...
3ycTpidi 3 rapaHTOM Nporpamu
KypaTopcbki rooguHu

EnekTpoHHi nucTu Ta nosigomn...

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)

3 (42,9 %)
2 (28,6 %)

CanTt kapenpw/iHCTUTYTY/yHIBE. .. 3 (42,9 %)

CucTtema AWCTaHUIMHOro Haeva. .. 1(14,3 %)

CouianbHi Mepexi Ta MeceHx. .. 6 (85,7 %)
OcobucTi koHcynbTauir

IHcpbopmaLinHi pecypcu Ta marte...

2 (28,6 %)
2 (28,6 %)

IHWi (BKazaTtu) 2 (28,6 %)



Aknn 3 iHpopMaLinHKMX KaHaniB € Hanbinbw edeKTUBHUM?

7 OTBETOB

KypaTopcbki roauHm
telegram

lpyna cTtapocT
Hema

CouianbHi Mmepexi
Tenerpam

EJ'IEKTPOHHi JINCTU Ta NOBIAOMNEHHSA

Bawwi nponosuuii/3ayBaxeHHs LWoAo0 NoMinweHHA AKOCTi iHbopMaLuinHOoT NiATPUMKMK:

7 oTBETOB

BCce gobpe

Hema
3ayBaXKeHb HeMae
binbwe iHdopmauiii, Ta WBKMAKICTE Tl HagaHHsA

[Mponosuuin Ta 3ayBaXkeHb HemMmae



Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM opraHisauiinHol NiATPUMKK, KA HAJaeTbCA B paMKaX OCBITHbOI
nporpamun?
7 oTBETOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
) Ckopilie Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

3 AKMMM opraHisauinHMm npobnemamu Bu siluToBXyBanucs nig Yyac HaB4aHHA? Yu 6ynu
BOHU BUPILLEHI?

7 oTBETOB

Hema
OpraHizauirHux Nnpobnem sK Takux He 6yro
3aranom He cTukanacs, sce fobpe

3 npobrnemMaMu He 3iLUTOBXyBaBCA

AKMM YUHOM HafaeTbCA OpraHisauiiHa nigTpuMKa 3406yBayviB OCBITHLOI NporpaMun?
7 oTBETOB

3abeaneveHHs eheKkTUBHOT
iHcbpacTpyKTypH
AOmiHicTpaTMBHa Ta

. 5 (71,4 %)
KOHCYNbTaTUBHa NigTpPMMKa LWO. ..
MigTpymMka 3 NUTaHb Kap'epu 1(14,3 %)
AkagemivHa niaTpumka (Kypcu 5 (71,4 %)

niaroToBKW, iHAMBIAYanbHI KOHC...

3abe3neyeHHsA 4OCTYNHOCTI
HaB4anbLHOro cepefoBULLa ans. ..

1(14,3 %)

IHWi (Bkasatu)—0 (0 %)



Y pasi BUHWKHEHHS CUTYaLii: BUABY HaCUNbCTBA, AMCKPUMIHaLl, ceKcyanbHUX AoMaraHb, KOpynuil

B YHIBEPCUTETI € MOXJ/IMBICTb CKOpPUCTATUCA NpoLeaypamMu 3axucTty
7 oTBETOB

® Ta

28,6% @ Ccopiwe Tak
) Ckopilie Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

Bawwi nponosuuii/3ayBaXeHHs WoA0 NOAINWeEHHS AKOCTI OpraHisayivHol NiATPUMKN:

7 OTBETOB

Hema
3ayBa)keHb HEMaE
A aymato Lo BCce gobpe

Hemae

Yn 3apoBoneHi Bu piBHeM colianbHOI NiATPUMKK, AKa HalaeTbCA B paMKax OCBITHbOI NporpamMm?

7 oTBETOB
® Ta
@ Ccopiwe Tak
VA @ Ckopiwe Hi
@ Hi
@ Cknapro signosicTu

42,9%




3 AKMMU colianbHMMK NpobnemMamu Bu silToBXYyBanuca nig yac HaB4yaHHA? Yu 6ynu
BOHU BUPpILLEHI?

7 oTBETOB

Hema

He siwToBxyBanucs

Al He cTUKanacs 3 npobaemMamu
Mpo6nem He 6yno

AKy couianbHy NigTpMMKY 3abe3nedye kadbeapa/iHCTUTYT/yHiBEpCUTET?
7 oTBETOB

Mewnxonoridna nigTpyvmka 2 (28,6 %)

®iHaHcoea nigTpumka [—0 (0 %)

CouianbHi kny6u Ta akTUBHOCTI 1(14,3 %)

OpraHizauis npakT1ky Ta npad... 1(14,3 %)
OCRBITHI Ta TpeHiHroBi pecypcu 2 (28,6 %)
3axoau Ans cnifikyBaHHs Ta iHT... 3 (42,9 %)
Cucrema 3BOPOTHOMO 3B'A3KY (... 4 (57,1 %)
Hiskoi 1 (14,3 %)

MeHi cknagHo BignoeicTu, 60 ... 1(14,3 %)

3n06yBadi NpoiHhOPMOBaHI LWOA0 MOXMBOCTEN colianbHOl NiATPUMKN?
7 oTBETOB

©® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu




Yu 6panu Bu yyacTb y 3axofax abo nporpamax colianbHoi NigTPUMKHK, MPONOHOBaHUX

Kadenpor/iHCTUTYTOM/yHiBEpPCUTETOM?
7 oTBeTOB

® Ta
® Hi

Bawi npono3uuii/3ayBaXKeHHA WoA0 NoNinweHHA AKOCTI colianbHOT MiATPUMKW:

7 oTBETOB

Hema
3ayBaxkeHb HemMae
A aymato Wwo Bce gobpe

Hemae

3 Kype

Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM KOHCYbTaUiAHOT NiATPUMKHK, AKA HaaeTbCA B paMKax OCBIiTHbOT
nporpamu?
8 oTBeTOB

® Tak

@ Cropilwe Tak
h @ Ckopiwe Hi

® Hi

@ CknagHo BignosicTu



Buknapgadi npoBogMan KoHcynbTauil, HagaBanu JONOMOry B pasi 3BepHeHHSA
8 oTBeTOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

Yu MmaeTe BM MOXNUBICTb LUBWAKO KOHTaKTyBaTh 3 BUKNagav4aMu, AKLLO BUHMKaE TaKa

HeobXigHicTb?
8 oTBETOB

® Tax
® Hi

fAAka hopMa cninkyBaHHSA i3 BUKNaga4dyeM y nosa ayaMTOPHUI Yac € Hanbinbll epeKTUBHO?
8 oTBeTOB

@ Couianbhi Mepexi i MecenmKkepu
@ TenedoHHui 3B'A30K
@ EnekTpoHHa nowTa

@ cucrteMa OMCTaHUIHOMO HaBYaHHS
Moodle




Y pa3si noTpebu 7 MOXY OTPUMAaTK KOHCYNbTaLinHy NiATPUMKY Y BUPILLEHHI HaBYaNbHUX Ta

opraHizauiHux NuTaHb 3 60Ky Kadbeapu/iHCTUTYTY
8 oTBeTOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

Bawwi nponosuuii/3ayBaXeHHs Wo[0 NoAinweHHA SKOCTI KOHCYNbTaUiMHOT NiATPUMKW:

8 oTBETOB

Bce BnawToBye

Ba)kko ckasaTtu

1T HaABHICTb

Yu 3apoBoNeHi By pisHeM iHpopMaUiMHOI NIATPUMKY, AKa HaAaeTbCA B paMKax OCBITHbOI
nporpamu?
8 oTBeTOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopie Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu




3 AKMMU npobnemamu iHpopmMaLinHoro 3abesnevyeHHA Bu 3iluToBXyBanuca nig yac
HaBYaHHA? AK BOHW 6ynu BUpiLLeHi?

8 oTBeTOB

Mpobnemu B poboTi Moodle, BigkntoueHHA cBiTNa, a TOMy BiflCyTHICTb AOCTYNy 0 MaTepianis Ta
3B'A3Ky 3 BUKNagavyamu. Lle TexHiyHi npo6nemu, ToMy Bce eheKTUBHO BUPILLIEHO.

Yepes ski kaHanu HagaeTbcA iHQopMaLiiHa nigTpumka 3go6yBadyaM OCBITHLOI NporpaMn?
8 oTBeTOB

3ycTpidi 3 pekTopoMm/auMpeKkTop...
3ycTpidi 3 npegcTaBHUKaMu np...
3ycTpivi 3 rapaHTOM nporpamu
KypaTtopcbki roguHmn

EnexkTpoHHi nucTu Ta nosigoms. ..

1(12,5 %)

3 (37,9 %)

CawT kadbenpw/iHCTUTYTY/yHIBE. .. 5 (62,5 %)

CucteMa gucTaHUIMHOro Hae4a...

CouiankHi Mepexi Ta MeceHaxX. .. 7 (87,5 %)

OcobwucTi koHcynbTauil 3 (37,5 %)

IHbopMmaUiiiHi pecypcun Ta marte... 2 (25 %)

IHWi (BKazaTtu)

AKnKM 3 iHbopMaUinHMX KaHaniB € HanbiNbl ePeKTUBHUM?

8 oTBETOB

3ycTpivi

CouianbHi Mepexi Ta MeceHKepun
KypaTopcbka roguHa Ta colianbHi Mepexi
MeceHaxxepu

Tenerpam

Tenerpam

CninkysaHHA B MecceHaXepax

MeceHaxep



Bali nponosuuii/3ayBaxeHHs Woao noainweHHs AKocTi iHpopMauinHOT NiATPUMKMY:

8 oTBETOB

Bce 3apoBonHse

AasaTu iHdopMauito BYacHO
3 AeAKUMU BUKNaavyaMu BaXKKO 3B'A3aTUCA Yepes TX 3alHATICTb abo TEXHIYHI MOXXTUMBOCTI.

6yno 6 HemoraHo, AKLWO BMKIagadi signosigann 6

Yun 3a0BONEHI BK piBHEM opraHizauiiHOl NIATPUMKY, AKa HaJaeTbCA B paMKax OCBITHbOI
nporpamu?
8 oTBeTOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak

@ Ckopile Hi

@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

3 AKMMU OpraHi3auinHMMmn npobnemMamMmn Bu 3iluToBXyBanucsa nNig 4ac HaB4aHHA? Yu 6ynu
BOHUW BUPILLEHI?

8 oTBeTOB

Mpobnema - HtoaHeH poboTr Moodle Ta Microsoft teams. Ane 6yna HagaHa HeobxigHa
KOHCynbTaliliHa gonomora.



AKMM YMHOM Haf@aeTbCA OpraHisauiiHa nigTpuMKa 3406yBayviB OCBITHLOI NporpaMmn?
8 oTBETOB

3abesneveHHsn eekTUBHOT
iH(hpacTpyKTypK
AamiHicTpatueHa Ta
KOHCYNbTaTWBHa MIATPUMKA LLO. ..

2 (25 %)
5 (62,5 %)

MiaTpMMKa 3 nuTaHb Kap'epu 2 (25 %)

AkageMidHa niaTpumka (Kypcwm
NiAroTOBKK, iHAMBIAYaNbHi KOHC. ..
3abesneyeHHs 4OCTYNHOCTI
HaB4YanbHOro cepefoBuULLa ANS. ..

4 (50 %)
1(12,5 %)

IHWi (BKasaTH) 1(12,5 %)

Y pasi BUHWKHEHHS CUTYyaLii: BUABY HaCUNbCTBa, AMCKPUMIHaLl, CeKCyanbHUX AoMaraHb, KOpynuil

B YHIBEPCUTETI € MOXJ/IMBICTb CKOPUCTATUCA NpoLeaypamMu 3axucTty
8 oTBETOB

® Tax

@ Cropile Tak
@ Ckopilue Hi
® Hi

@ Cknagro Bignosictu

Bawwi nponosuuii/sayBaXeHHs WOA0 NoNiNWeHHA SKOCTI opraHisauinHol NigTPUMKMK:

8 oTBETOB

Ba)kko ckasaTtu



Yun 3agoBoneHi By piBHeM couianbHOI NiATPUMKMK, AKa HaJAaeTbCA B paMKax OCBITHbOI NporpamMum?

8 oTBETOBR

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

3 AKMMU coulianbHUMK NpobneMmamun Bu 3iluToBXyBanuca nig 4yac HaB4YaHHA? Yu 6ynu
BOHUW BUPILLEHI?

8 oTBETOB

Tak
He siwToBXyBaBCH, afne BNeBHEHWN, WO Npy TakoMy Bunagky byae HajaHa rapHa gornomora.
Al He siWwTOBXYBanacnA

Mpobnem He Byno

AKy couianbHy NigTpMMKY 3abe3nedye Kadbenpa/iHCTUTYT/yHiBEpCUTET?

8 oTBETOB

McuxonoriyHa nigTpyMka 4 (50 %)

®iHaHcoBa NioTPUMKa 3 (37,5 %)

CouianbHi knybu Ta akTMBHOCTI 5 (62,5 %)

OpraHizauist npakTuk4 Ta npad. .. 1(12,5 %)

OCBITHI Ta TpPeHIHroBi pecypcu 5 (62,5 %)

4 (50 %)

3axoamn ons cninkyBaHHA Ta iHT...

Cuctema 3BOPOTHOrO 3B'A3KY (... 6 (75 %)



3n06yBadi NpoiHhOPMOBaHI LWOA0 MOXMBOCTEN colianbHOl NiATPUMKIN?
8 oTBeTOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

Yu 6panu Bu yyacTb y 3axofax abo nporpamax couianbHoi NigTPUMKKW, TPONOHOBaHMX

Kathenpor/iHCTUTYTOM/yHiBepcUTETOM?
8 oTBeTOB

® Tax
® Hi

Bawwi npono3suuii/sayBaxeHHa LWo40 NoninleHHA AKOCTI couianbHOT NiATPUMKMU:

8 oTBETOB

3ayBaeHb HeMa, Bce OiNbLU HiXX 3a40BOJIbHSE

Baxko ckazaTu



2 Kypc

Yu 3agoBoneHi By piBHeM KOHCYbTaUiAHOT NiATPMMKN, AKa HaJaETbCA B paMKax OCBITHbOT
nporpamu?
9 oTBETOB

® Tax

@ Cropile Tak
@ Ckopiwe Hi
® Hi

@ Cknagro Bignosictu

Bvknanayi npoBoaMnuM KOHCYNbTaLil, HagaBanu AONoMory B pa3i 3BepHeHHSA
9 oTBETOB

® Tak

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

@ CxnaaHo signosictu

Yu maeTe BM MOXXNUBICTb WBUAKO KOHTAKTyBaTW 3 BUKJ1adaYaMK, AKLLO BUHMKAE TaKa

HeobXigHicTb?
9 oTBETOB

® Tax
® Hi




fAAka hopMa CninkyBaHHA i3 BUKNaaa4vyeM y nosa ayaMTOPHUIA Yac € Hanbinbll eeKTUBHO?
9 oTBETOB

@ CoujanbHi Mepesi | meceHpxepu
@ TenedoHHWit 3B'A30K
@ EnekTpoHHa nowTa

@ cuvctema gUcTaHUiRHOTO HaBYaHHS
Moodle

Y pa3si noTpebu 7 MOXY OTPUMAaTK KOHCYNbTaLinHy NiATPUMKY Y BUPILLEHHI HaBYabHUX Ta
OpraHi3auiH1X NuTaHb 3 60Ky Kadheapu/iHCTUTYTY

9 oTBeTOB
® Tax
@ Cropile Tak
@ Ckopiwe Hi
OH
@ Cknapro BignosicTu

Bawi nponosawnuii/3ayBaeHHs WoA0 NoNiNWeHHA AKOCTI KOHCYbTauinHOT NiATPUMKMW:

9 oTBETOB

YTOUYHEHHSA NOTPIOHUX Ta TOUHWUX JeTaliei U acrnekTiB NPoeKTiB i 6axaHo B TEKCTOBOMY hopMari.

Mponosnuin Hemae, BCce YyaoOBO

CknapgHo BignoBicTH

BuacHo BignoBsigaTtv cTygeHTam

MaTK onepaTUMBHUIM 3BA3OK ANA KOHCyNbTauil

Binblue NPakKTU4YHUX 3aHATb 3 AO0KNagHMM onpauroBaHHA MaTepianiB Ha peanbHWX NpuKnagax



Yu 3agoBoneHi Bu piBHEM iHhOpMaLiNHOT NIATPUMKHM, AIKa HaJaeTbCA B paMKax OCBITHbOI
nporpamun?
9 oTBETOB

® Tax

@ Cxopiwe Tak
@ Ckopile Hi
@ Hi

@ CknagHo sBignosicTH

3 AKuMK NpobnemMmamu iHpopMaLiiHoro 3abeaneyeHHs Bu siluToBXyBanucs nig vac
HaB4YaHHA? AK BOHW Bynun BUpiLEHI?

9 oTBETOB

Takux npobnem He Byno

He siwToBXxyBanacs 3 Takumu npobnemamu

3 npobnemMamu TaKoro xapakTepy He 3iluToBXyBaBCA
Hema npo6nem

HeBYacHa Bignpsigb

Tpeba BUKNafavaM iHTEPaKTUBHI AOLKU

Yepes ki KaHanu HagaeTbcA iHQopMaLifiHa NnigTpuMKa 3go6yBadyaM OCBITHLOI NporpaMn?
9 oTBeTOB

3ycTpidi 3 pekTopoM/anMpeKkTop. ..
3ycTpidi 3 npegcTaBHUKaMu np...

1(11,1 %)

4 (44,4 %)
BycTpiui 3 rapaHTom nporpamu|{—0 (0 %)
KypaTtopchbki roauHu 3 (33,3 %)
EnekTpoHHi nucTu Ta nosigomn... 3(33,3 %)
CanTt kadhenpw/iHCTUTYTY/VHIBE. .. 4 (44,4 %)
Cuctema AMCTaHUIMHOrO HaBya. .. 4 (44,4 %)

CouiankHi Mepexi Ta MeceHOxX. .. 8 (88,9 %)

OcobucTi koHcynbTauil 8 (88,9 %)

IHcbopmaLinHi pecypcu Ta marte...

IHWi (BkazaTtu)



Akun 3 iHbopMauinHUX KaHanie € Hanbinbll ePeKTUBHUM?

9 oTBETOB

Tenerpam, Myan, TiMmc

Tenerpam

CouianbHi Mepexi Ta 0cobUCTi KoHcynbTauil
OcobucTi KoHcynbTaLii

KypaTtop

CouianbHi mepexi MeceHa)epu, ane TiIbKn He My4n
col Mepexu

BCI

Bawwi nponosuuii/3ayBa)eHHA Woao NoninweHHA AKOCTI iHhopMaUiMHOT NiATPUMKMN:

9 oTBETOB

HapnaHHA Heo6xigHMX MeTOAUYHUX BKa3iBOK oApasy CTyAeHTaM

Hema nponosuuin
Hemae 3 npobneMamu Takoro xapakTepy He 3iluTOBXyBaBcs
He irHopuTh cTygeHTIB

iHTepakTWUBHI OOLWKW ANA BUKNagadis



Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM opraHisauiinHol NiATPUMKK, KA HAJaeTbCA B paMKaX OCBITHbOI
nporpamun?
9 oTBETOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
) Ckopilie Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

3 AkuMu opraHizauiiHumMu npoénemamu Bu siluToBXyBanuca nig Yac HaBvaHHA? Yu 6ynu
BOHW BUPpiLLeHi?

9 oTBETOB

MeTogunuHi BKasiBKW 40 KypcoBol 6ynv HagaHHI 4oBONi Ni3HO ogHak LA npobneMa 6yna BupilleHa

Haue He siliToBXYyBanack, Bci npobnemu 6ynvM onepaTMBHO BUPpiLLEHI
3 npobnemMamu Takoro xapakTepy He 3ilLITOBXyBaBCH
He 6yno

obnawTyBaHHA KabiHeTiB

AKMM YUHOM HafaeTbCA OpraHisauiiHa nigTpuMKa 3406yBayviB OCBITHLOI Nporpamun?
9 oTBeTOB

3abeaneveHHs eheKTUBHOT
iHhpacTpykTypu
AOmiHicTpaTvBHa Ta

1 (11,1 %)

. 6 (66,7 %)
KOHCYNbTaTUBHA NigTPMMKA LWO. ..
MigTpyMka 3 NUTaHb Kap'epu 2 (22,2 %)
AkagemivHa niaTpumka (Kypcu 6 (66,7 %)

niaroToBKW, iHAMBIAYanbHI KOHC...

3abeaneyeHHss 4OCTYMHOCTI

3(33,3 %)
HaB4anbHOro cepenoeulla an4...

IHWi (Bkasatu)—0 (0 %)



Y pasi BUHWKHEHHS CUTYaLii: BUABY HaCUNbCTBA, AMCKPUMIHaLl, ceKcyanbHUX AoMaraHb, KOpynuil

B YHIBEPCUTETI € MOXJ/IMBICTb CKOpPUCTATUCA NpoLeaypamMu 3axucTty
9 oTBETOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
) Ckopilie Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

Balwi nponosuuii/3ayBaXeHHA WoA0 NoMinweHHA AKOCTI opraHisauinHol NigTpUMKK:

9 oTBETOB

He mae

Hema nponoszuuin
CknagHo BignoBicTH
YBaxkHo cnyxaTun CTYAeHTIB Ta He irHopyBaTu iX

HEMae

Yu 3agoBoneHi By piBHeM couianbHOI NiATPUMKMK, AKa HaJAeTbCA B paMKax OCBITHbOI nNporpamMum?
9 oTBETOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CrnagHo BignosicTu




3 AKMMM couianbHUMK NpobneMamMu By 3iluToBXYBanuca nig Yac HaB4YaHHA? Yu 6ynu
BOHU BUPpiLLEHI?

9 oTBETOB

TaKkux He 6yno

He siwToBxyBanacs

3 npobneMamMm TaKoro xapakTepy He 3illTOBXyBaBCH
He 6yno

HEODOEKTUBHICTb,AUCKPMMIHALLiSA

LesiKi BUKNafadi 103BONAKTb cobi CMi/IKyBaTUCA 3 YYHAMM Ha TU.. LLIO HE € AUCKPUMIHALIED
0COBUCTOCTI

SIKy couianbHy NigTPUMKY 3abeanedye Kadenpa/iHCTUTYT/yHiBepcUTeT?
9 oTBETOB

[NcuxonorivHa nigTpymKa 3(33,3%)
®diHaHcoBa NigTpUMKa
CoUianbHi Knybu Ta akTUBHOCTI 5 (55,6 %)

OpraHizauis npakTykv Ta npad... 4 (44,4 %)

OcBiTHI Ta TPEHIHIOBI pecypcun 4 (44,4 %)
Baxoay Ans cninkyBaHHs Ta iHT... 3 (33,3 %)
CucTema 3BOpPOTHOTO 3B'A3KY (... 3(33,3 %)
0 1 2 3 4 5

3n06yBadi NpoiHhOpPMOBaHI LWOA0 MOXNUBOCTEN colianbHOI NiATPUMKN?
9 oTBETOB

® T

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
®H

@ CknaaHo Bignosictu




Yu 6panu Bu yyacTb y 3axofax abo nporpamax colianbHoi NigTPUMKHK, MPONOHOBaHUX

Kadenpor/iHCTUTYTOM/yHiBEpPCUTETOM?
9 oTBETOB

® Ta
® Hi

66,7%

Bawi nponoauuii/3ayBaXxeHHA LWOLO NOMiMNWeHHS SKOCTI couianbHOT NIATPUMKH:

9 oTBETOB

BigcyTHi

Hema 3ayBaxkeHb, Bce fjobpe
Mponosuuii/3ayBaxeHb He Maro

Hema

Kpalle po3ibpaTy OAMH NpUKNaj Ha napi, HiX AaTu Kydy NiTepaTypu Ha caMOCTiliHe OmnpautoBaHHs ,
60 AKLO HayKa BnoganblomMy Byae Ha caMoCTiMHOMY OMNpaLlrBaHHi, To Taki | daxisui byayTe

1 kype

Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM KoHCynbTaUiAHOT NiATPUMKN, AKa HaaEeTbCA B paMKax OCBIiTHbOT
nporpamun?
7 oTBETOB

® Ta

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
® Hi

@ CknagHo BignosicTu




Buknapgadi npoBogMan KoHcynbTauil, HagaBanu JONOMOry B pasi 3BepHeHHSA
7 oTBETOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

Yu MmaeTe BM MOXNUBICTb LUBWAKO KOHTaKTyBaTh 3 BUKNagav4aMu, AKLLO BUHMKaE TaKa

HeobXigHicTb?
7 oTBETOB

® Tax
® Hi

fAka hopMa cninkyBaHHA i3 BUKNaga4yeM y no3a ayaMTOPHUI Yac € Hanbinbll epeKTUBHO?
7 oTBETOB

@ CouianbHi Mepexi i MeceHmxepu
@ TenedoHHWit 38'A30K
@ EnekTpoHHa nowta

@ cucTeMa AMCTaHUIHOMO HaBYaHHS
Moodle




Y pa3si noTpebu 7 MOXY OTPUMAaTK KOHCYNbTaLinHy NiATPUMKY Y BUPILLEHHI HaBYaNbHUX Ta

opraHizauiHux NuTaHb 3 60Ky Kadbeapu/iHCTUTYTY
7 oTBeTOB

® Ta

28,6% @ Ccopiwe Tak
@ Ckopiwe Hi
@ Hi

@ CknagHo BignosicTu

Bawi nponozuuii/3ayBa)keHHSA Wo[0 NONINWeHHS AKOCTI KOHCYNbTaLiMHOT NiIATPUMKMN:

7 OTBETOB

HeMa

Bce pobpe.

[Mponos3uuin Ta 3ayBaeHb - HeMae

BaYBa)KEHb He Mako

Yu 3agoBoneHi Bu piBHeM iHQopMaLiMHOI NIATPUMKK, AKa HAAAETbCA B paMKaXx OCBITHbOI
nporpamu?
7 oTBETOB

® Tax

@ Cropilwe Tak
@ Ckopiwe Hi
® Hi

@ CknagHo Bignosictu




3 AkuMuK npobnemamu iHbopMauinHoro 3abesnevyeHHs Bu 3iluToBxyBanucs nig yac
HaBYaHHA? 9K BOHW 6YNK BUpIiLLEHi?

7 OTBETOB

He Byno npobnem

TiMmc i iHWI MalikpocodTOBCEKI MPOAYKTU HE3PYYHI Ta rMHYHI. 3BUK.

He 3oBCiM po3yMmito NMTaHHSA

Yepes ski kaHanu HagaeTbcA iHQopMaLiiHa nigTpumka 3go6yBadyaM OCBITHLOI NporpaMn?
7 oTBETOB

3ycTpidi 3 pekTopoMm/auMpeKkTop...
3ycTpidi 3 npegcTaBHUKaMu np...
3ycTpivi 3 rapaHTOM nporpamu
KypaTtopcbki roguHmn

EnexkTpoHHi nucTu Ta nosigoms. ..
CawT kadbenpw/iHCTUTYTY/yHIBE. ..
CucteMa gucTaHUIMHOro Hae4a...

0 (0 %)
0 (0 %)
0 (0 %)

4 (57,1 %)
0 (0 %)

2 (28,6 %)

2 (28,6 %)

CouiankHi Mepexi Ta MeceHaxX. .. 7 (100 %)

OcobwucTi koHcynbTauil 1(14,3 %)

IHbopMmaUiiiHi pecypcun Ta marte... 4 (57,1 %)

IHWi (BKazaTtu)

Axkuid 3 iHpopMaLifHMX KaHaniB € Halbinblw ePeKTUBHUM?

7 oTBETOB

MeceHIKepu
colianbHi Mepexu

MecceHaxepu.

KypaTtop
HHI ApxiTekTypn, oMsanny Ta reogesil

Telegram



Bawi nponosuuii/3ayBa)keHHs LLOAO0 NOMIMWeHHS SKOCTi iHpopMaUuinHOI NiATPUMKMN:

7 oTBETOB

HeMa

Hemae.

Mponosnuin Ta 3ayBakeHb - HeMae

Yu 3apoBoneHi Bu pisHeM opraHizauiiHol NIATPUMKY, AKa HaJaeTbCA B paMKax OCBITHbOI
nporpamu?
7 oTBeTOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopile Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

3 AKMMM opraHizauinHumMmmn npobnemamu Bu siluToBXyBanucA nig 4ac HaBYaHHA? Yu 6ynu
BOHW BUpILLEHI?

7 OTBETOB

NMPOCUNM OpraHi3yBaTu BedipHillt pUCyHOK. Hafianu ayfuTopito, Monb6epTu (BUpinnm)

MNpobnem He byno.

BuacHo 3aaT po6oTH - 34aTu poboTK 0 NEBHOrO NMepiofdy Yacy, AKWMIA HaJlaBanu BUKnagadi



AKMM YMHOM Haf@aeTbCA OpraHisauiiHa nigTpuMKa 3406yBayviB OCBITHLOI NporpaMmn?
7 oTBETOB

3abesneveHHsn eekTUBHOT
iHCbpacTpyKTypH
AamiHicTpatueHa Ta
KOHCYmbTaTUBHa NITPUMKA LLIO. ..

2 (28,6 %)
3 (42,9 %)

MiaTpMMKa 3 nuTaHb Kap'epu 2 (28,6 %)

AkageMidHa niaTpumka (Kypcwm

. e . 5(71,4 %)
NMiAroToBKW, IHAMBIAYAsIbHI KOHC. ..

3abesneyeHHs 4OCTYNHOCTI
HaB4anbHOro cepefoBuLLa Ans...

IHWi (BKa3aTH)

Y pasi BUHWKHEHHS CUTYyaLii: BUABY HaCUNbCTBa, AMCKPUMIHaLl, CeKCyanbHUX AoMaraHb, KOpynuil

B YHIBEPCUTETI € MOXJIMBICTb CKOPUCTATUCA NpoLeaypamMn 3axucTy
7 oTBETOB

® Tax

@ Cropile Tak
@ Ckopilue Hi
® Hi

@ Cknagro Bignosictu

Bawwi npono3auuii/3ayBaXKeHHs Woao NoAinWeHHA SKOCTi opraHisauinHol NigTPUMKMK:

7 OTBETOB

HeMa

Hemae.

3anexuTb Bif CTyAeHTa



Yun 3agoBoneHi By piBHeM couianbHOI NiATPUMKMK, AKa HaJAaeTbCA B paMKax OCBITHbOI NporpamMum?
7 oTBETOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

3 AKMMMK couianbHUMKM npobnemamu Bu 3iluTOBXYBanucA Nig 4ac HaB4YaHHA? Yu 6ynu
BOHU BUPILLEHI?

7 OTBETOB

He MaB TaKuxX I'IpOﬁJ'IEM

He 6yno npobnem.

3a ToM nepiod 4acy NoKK A BYKOCH - He 3ilUTOBXyBanacs.

AKy couianbHy NiATPUMKY 3abe3nedye Kadbeapa/iHCTUTYT/yHiBepcuTeT?
7 oTBETOB

McuxonorivHa ninTpuMka 5 (71,4 %)
®iHaHcoBa NiATPMMKA 1(14,3 %)
CouianbHi knybu Ta akTUBHOCTI 5 (71,4 %)

OpraHizauia npakTuku Ta npad... 3 (42,9 %)

OCBITHI Ta TPEHIHIOBI pecypcu 2 (28,6 %)
3axoau Ans cninkyBaHHA Ta iHT... 2 (28,6 %)
Cwuctema 3BOPOTHOrO 3B'A3KY (... 4 (57,1 %)

He 3Halo 1(14,3 %)



3n06yBadi NpoiHhOPMOBaHI LWOA0 MOXMBOCTEN colianbHOl NiATPUMKIN?
7 oTBETOB

® Tax

@ Ccopiwe Tak
@ Ckopilue Hi
@ Hi

@ CknagHo BignogicTu

Yu 6panu Bu yyacTb y 3axofax abo nporpamax couianbHoi NigTPUMKM, MPONOHOBaHUX

Kadenpor/iHCTUTYTOM/yHIBEPCUTETOM?
7 oTBETOB

® Tax
® Hi

Bawi nponoaunuii/3ayBaxeHHa LWOoA0 NoninweHHA AKOCTI colianbHOl MNiATPUMKWK:

7 OTBETOB

HEMa

Hemae.

HapgaBaTn nocunaHHsa Ha iHdbopMaLlito Nicnsa po3ronoLlwexHs B Teams



